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Varstvo habitata plavčka na Ljubljanskem barju

V	letu	2019	v	Herpetološkem	društvu	ponovno	izvajamo	projekt	Varstvo	habitata	plavč-
ka	na	Ljubljanskem	barju,	ki	ga	sofinancira	Mestna	občina	Ljubljana.	Ena	izmed	aktivno-
sti	projekta	je	spremljanje	števila	mrestov	v	gozdnem	kompleksu	Log.	Člani	društva	na	
tej	lokaciji	že	sedem	let	zapored	štejemo	mreste	in	spremljamo,	kaj	se	dogaja	s	populaci-
jo	te	ogrožene	vrste	dvoživk.	Med	letošnjim	terenskim	delom	smo	ponovno	srečali	večje	
število	naravoslovnih	fotografov,	ki	smo	jih	videvali	že	nekaj	let.	Njihov	obisk	mrestišč	
plavčka	se	je	še	posebej	povečal	med	vikendom,	ko	so	bili	samci	najbolj	obarvani.	Foto-
grafi	ležijo	v	neposredni	bližini	mrestov	in	lahko	motijo	dvoživke	med	parjenjem,	saj	so	
plavčki	zelo	plahi	in	lahko	njihovo	razmnoževanje	prekine	že	manjša	prisotnost	človeka.	
O	tej	problematiki	smo	že	obvestili	Javni	zavod	Krajinski	park	Ljubljansko	barje	in	Me-
stno	občino	Ljubljana	ter	odgovorne	pozvali	k	ukrepanju	in	zaščiti	ogrožene	populacije.	

Zapisali: Anja Pekolj in Anja Bolčina

Redna letna skupščina društva Dinaricum

21.	marca	2019	je	potekala	redna	letna	skupščina	Društva	za	ohranjanje,	raziskovanje	
in	trajnostni	razvoj	Dinaridov	–	Dinaricum.	Skupščina	se	 je	začela	s	predstavitvijo	de-
lovanja	društva	v	letu	2018	ter	nadaljevala	s	poročili	organov	društva	in	oblikovanjem	
načrta	za	aktivnosti	v	prihajajočem	letu.	Srečanje	smo	popestrili	s	predavanjem	prof.	dr.	
Maje Kajin z naslovom Od medveda do jaguarja: izzivi moderne ekologije. Predavatelji-
ca	nas	je	opozorila	na	pomembnost	uporabe	ustreznih	statističnih	pristopov	za	analizo	
podatkov	in	njihovo	izrabo	v	največji	meri.	Predavanje	je	povzeto	v	prispevku	Ekološka	
detektivka	na	Radiu	Študent;	prisluhnete	mu	lahko	na:	https://radiostudent.si/znanost/
katedra-za-bilologijo/ekološka-detektivka.

Zapisala: Živa Hanc

Aktivnosti ob bajerju v Borovem gozdičku

22.	marca	2019,	na	svetovni	dan	voda,	smo	kačjepastirci	sodelovali	pri	izvedbi	izobraže-
valnih	delavnic	Zavoda	Revivo.	V	Borovem	gozdičku	v	osrčju	Nove	Gorice	smo	ob	bajerju	
spoznavali	 ekologijo	 kačjih	 pastirjev	 ter	 pomen	 ohranjanja	 zelenih	 površin	 in	 vodnih	
teles	na	urbanih	območjih.	Na	delavnicah	se	je	skupaj	zbralo	več	kot	400	otrok,	dijakov	
in	zvedavih	mimoidočih,	ki	so	poleg	kačjih	pastirjev	spoznavali	tudi	ribe,	herpetofavno,	
rastline	in	ptice.	Predhodno	smo	sodelujoče	organizacije	zasnovale	tudi	načrt	upravlja-
nja	bajerja	in	ureditev	učne	poti	ob	njem,	ki	jo	danes	krasijo	tudi	informativne	table.

Zapisala: Maja Hostnik in Damjan Vinko

Nočni lov metuljev ali otvoritev terenske sezone

Letošnjo	terensko	sezono	smo	v	DPOMS	otvorili	s	spomladanskim	nočnim	terenom,	ki	
smo	ga	izvedli	22.	marca	2019	pri	zaselku	Podtabor	v	bližini	Knežaka.	Na	terenu	se	je	
zbralo	14	udeležencev,	ki	smo	uživali	v	opazovanju	spomladanskih	vrst	metuljev.	Veliko	
pozornosti	smo	namenili	največjima	obiskovalcema	večera,	malemu	nočnemu	pavlinčku	
(Saturnia pavoniella) in brezovemu prelcu (Endromis versicolora). Kot stalnico na spo-
mladanskih	terenih	smo	tudi	tokrat	 lahko	opazovali	sovko	Valeria oleagina. Med tere-
nom	smo	opazovali	tudi	gosenice	in	škorpijone	na	bližnji	steni,	obiskali	pa	so	nas	tudi	
domačini,	ki	so	izkazali	navdušenje	nad	aktivnim	nočnim	življenjem	v	bližini	njihovega	
doma.

Zapisala in fotografirala: Barbara Zakšek
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Brezov prelec (Endromis versicolora).


